
Следователи вышли на субботник, обустраивая в городском парке сквер «Честь и Достоинство»



Заботясь о чистоте и уюте родного города, сотрудники следственного управления уже третью весну встречают в городском парке - любимом месте отдыха омичей. Но молодые и опытные следователи приходят не отдохнуть. Взяв в руки лопаты, грабли и тачки, они облагораживают запущенную территорию, совсем недавно ещё заросшую бурьяном и чертополохом, заваленную выкорчеванными деревьями, жухлыми ветками, вросшими насмерть корнями в землю старыми пнями, битым стеклом и кирпичами. Прошлой весной, как стаял снег, сотрудники следственного управления расчистили этот заброшенный участок, вывезя не один КАМАЗ мусора. Летом вновь собрались, движимые единым порывом, чтобы вырвать бурьян и крапиву на заросшей территории, выровнять участок и подготовить для укладки бордюров и тротуарной плитки, а также наметили место, где позднее размещена центральная композиция - люпиновая клумба. Для отдыха горожан осенью прошлого года на общегородском субботнике следователи высадили на центральной алее создаваемого сквера «Честь и Достоинство» липы,

всего 175 лип.

Сквер с символичным названием «Честь и Достоинство» олицетворяет высокие моральные качества, которые как нельзя лучше характеризуют основные черты личности современного следователя Следственного комитета России, неподкупного, гордого славными традициями российского следствия, готового ради торжества справедливости и закона жертвовать не только свободным временем, но и своей жизнью. Идея создания сквера сотрудников Следственного комитета России родилась в Следственном управлении по Омской области не случайно. Проект сквера был разработан в год экологии по инициативе следственного управления и при содействии благотворительного фонда «Зелёная суббота». Сквер следователей с прекрасной липовой аллеей стал смысловым продолжением аллеи ветеранов сотрудников УФСИН, объединёнными единой идеей, ярко выраженной в романе отбывавшего в омском остроге каторгу Ф.М.Достоевского «Преступление и наказание» - неотвратимости наказания за попрание моральных ценностей общества и установленных законов. В будущем на одной из скамеек омичи смогут посидеть, отдохнув, с героем романа Порфирием Петровичем - художественным символом следователя - умного, дальновидного, интеллигентного. Скоро скульптурная композиция станет центром сквера. В озеленении участка и высаживании лип приняли участие руководители аппарата и структурных подразделений следственного управления, юристы города и общественные организации.

Изображения





20 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1340087>